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Thema Nr. 1
(Aufgabengruppe)

Es sind alle Aufgaben dieser Aufgabengruppe zu bearbeiten!

Aufgabe 1
(a) Beweisen Sie: Fiir alle n € N, n > 1, gilt

= 1
Zk2———€n(n+l)(2n+1).
k=1

(b) Fiirn € N, n > 1, sei

Berechnen Sie
lim a,.

(c) Firn € N, n > 2, sei

H" 1
b — 1 _ =

k=2
Berechnen Sie lim,,_;o0 by.

Aufgabe 2
Beweisen oder widerlegen Sie die folgenden Aussagen.

(a) Sei (an)nen eine konvergente Folge mit

0<ay<l fiir alle n € N,

und sei f : ]0,1[ — R eine stetige Funktion. Dann konvergiert auch die Folge ( f(an))nen.

(b) Sei f : [0,1] — R eine beschriinkte Funktion mit f(0) = f(1), so dass f auf ]0, 1[ differenzierbar

ist. Dann existiert ein £ € 0, 1[ mit f'(§) = 0.

(c) Sei (an)nen eine positive reelle Folge, so dass

(=)
> on
n=1

konvergiert. Dann konvergiert auch

_°° 1—a,
Zlﬁ-an'

n=1

Fortsetzune niachste Seitel
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Aufgabe 3

Berechnen Sie den Flicheninhalt der kompakten Teilmenge des R2, welche von der z-Achse und
dem Graphen der Funktion

il {O, g ?T} — R,
definiert durch
f(z) = z - cos(x),

berandet wird.

Aufgabe 4

Zeigen Sie, dass die Gleichung
e =12>+2c+2

genau eine Losung z € R hat.

Aufgabe 5

Bestimmen Sie die allgemeine reellwertige Losung der Differentialgleichung

y'(z) — 2y (z) + 5y(z) — 4€” sin(z) = 0.

Fortsetzine nichste Seitel



